

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

底料到底加了些什么东西

有的火锅店依然“羞答答”

**本报11月5日讯(记者
牟张涛)** 突如其来的冷空气
致使温度急剧下降,市民热
衷到火锅店就餐。近日,不少
市民就餐时却发现火锅店并
未公示食品添加剂,“去年国
家就有相关通知,不公示我们
吃着不放心。”

5日,记者从城区多家火
锅店了解到,近日气温骤降
使火锅店生意升温。“这两天
生意明显好转,比前段时间
生意高出3成左右。”肥牛皇
宫负责人韩先生说,之后温
度会越来越低,火锅店的生
意也会越来越好。

记者在采访中同时也特
别留意,火锅店内是否在明
显位置公示使用的食品添加

剂名称,其中不少店并未注
明,大小火锅店均有涉及。当
谈到食品添加剂应公示时,
不少火锅店工作人员均称店
内火锅使用的是清汤,不含
任何食品添加剂。

“平时吃火锅真不太注
意,但知道有这样的规定。”
市民丁先生说。对于不少火
锅店谈食品添加剂色变,丁
先生称如果火锅店对食品添
加剂进行公示,他们会更乐
意去就餐,“有很多食品添
加剂是允许添加的,商家公示
我们吃着也放心,而不是连
自己吃的什么都不知道。”

记者了解到,2011年5月
份,德州对餐饮服务行业未
公示食品添加剂进行集中整

治,当时全市餐饮机构均按
照规定执行。“餐饮机构应该
公示食品添加剂,如果没有,
我们会要求他们限期整改。”
德州市食品药品监督管理局
德城直属分局工作人员称,
市民发现店家没有按照规定
执行,可向食药监部门投诉。

据了解,食药监部门对非
法添加食品添加剂处罚极
为严厉,因未严格履行进货
查验而使用食品非法添加物
的单位,责令停业;对故意非
法添加的,一律吊销餐饮服
务许可证,依法没收其非法
所得和用于违法经营的相关
物品,要求其对消费者造成
的危害进行赔偿,并移送公
安机关。



●相关链接

2011年4月28日,国家食品药品监督
管理局下发紧急通知,规定自制火锅底
料、饮料和调味料的餐饮服务单位,应
向监管部门备案所使用的食品添加剂
名称,并在店堂醒目位置或菜单上予以
公示。消费者询问食品添加剂使用状况
时,餐饮服务单位必须如实告知。

**动不动就打人
该好好“教养”**

**本报11月5日讯(记者
牟张涛 通讯员 李勇)** 看
人不顺眼上手就打,庆云县的
王某因琐事多次将别人打伤。
11月2日,德州市劳动教养管
理委员会依法批准了对寻衅
滋事的王某予以劳动教养一
年的决定。

10月20日16时许,王某
酒后在庆云县开元大街与新
华路交汇路口处拦截吴某驾
驶的出租车,无故用脚踹其
车门,并企图殴打司机吴某,
吴某见其醉酒状态,持手机
拨打110报警,王某抢其手
机,将手机摔坏,经鉴定价值
599元。

此外,在10月7日20时许,
王某还因琐事在庆云县建设
街德百超市后侧刘某家中持
伸缩铁棍将刘某殴打。10月20
日凌晨2时许,王某伙同郝某
在庆云县机车市场“便宜居”
宾馆211房间门口因琐事将赵
某殴打。

警方还了解到,王某于
2007年9月3日因殴打他人被
庆云警方行政拘留十日并处
罚款一千元,拘留不执行;
2011年5月13日因殴打他人被
庆云警方治安罚款300元;
2012年6月26日因寻衅滋事被
庆云警方行政拘留十二日并
处罚款1000元。

**服务区遇好人
失物辗转找回**

**本报11月5日讯(记者
牟张涛 通讯员 吴志成)**
安徽人葛某途经德州时,在京
台高速德州服务区将钱包遗
忘在厕所里,德州服务区商
品部工作人员捡到后,通过多
种方式辗转将其送还失主。

10月10日13时许,德州
服务区商品部德州扒鸡专柜
员工张君如厕时,发现厕所
隔断墙壁挂钩上有一黑色女
包坤包。

张君将包交到商品部,在
当班领导的监督下,打开黑色
坤包,现场核对,内有:现金
1300元,身份证1个,名为葛
影,户籍是安徽,银行卡1张及
其他物品,随后封存等待失主
认领。

商品部负责人得知情况
后,按照身份证提供住址,先
后通过电话、网络查询,仍未
能与安徽省蒙城县失主葛影
取得联系,最后通过邮局发
挂号信到安徽蒙城,这才与
葛影取得联系。此时,在天津
做生意的葛女士,因失去身
份证而临时身份证又没有办
理好正急得焦头烂额。

10月28日,葛影专程来到
德州服务区,看到失而复得
的黑色坤包及物品后,当即
掏出500元钱感谢员工张君,
被张君婉言谢绝。

一市民被撞后疑似患逆行性遗忘症

车祸的事可能想不起来了

本报11月5日讯(记者 马瑛) “我低着头呢,忽然听到
马路上‘蹭’的一声,一辆白色
轿车挂着护栏就跑了。”市民回
想起发生在眼前的一幕车祸
时还心有余悸。5日下午,德州
学院附近发生一起车祸,伤者
头部受伤,疑似患逆行性遗忘,
车祸一事可能很长时间都
想不起来。

记者在现场看到,大学路
德州学院路段,马路中央的护
栏被撞开了一个大口子,六七
米长的护栏拐了个弯横在马路
中央,伤者的鞋子遗留在现场,
围观者指着马路南侧花坛处一
摊血迹告诉记者,那是事发时
伤者受伤的地方,伤者的电动
车却倒在十多米之外。“是辆白
色轿车,当时开得很快,撞了人
也撞上了护栏,车前面也全撞
坏了,带着护栏就开走了。”现场
一名围观市民说。

现场交警在残骸中寻找
线索,交警拿着一个鲁NA开头
的车牌告诉记者,这个牌子是
肇事车留下的,但是个假牌子。
记者在德州市中医院的神
经外科见到了伤者,试图了解
案发情景时,伤者迷茫地告诉



图为事发现场。 本报记者 马瑛 摄

记者,他根本不记得发生了什
么事情,也不知道自己为什么
在医院。

德州市中医院神经外科的
何大夫告诉记者,伤者头部

受伤,无法记起车祸一事,其
他事却能记起,疑似患了逆
行性遗忘。据了解,逆行性遗忘
是对过去的事情遗忘了,新的
记忆还是能够形成,受到脑部

外伤或严重精神刺激后会产
生逆行性遗忘。医生告诉记
者,如果伤者确诊逆行性遗
忘,车祸一事可能很长时间内
不会再想起来。

过了审核期 当事人找不到

423个C1驾照被注销

本报11月5日讯(记者 马瑛)
“前几天刚发现我的驾驶
证已经过期了,来车管所咨询
了一下,还能恢复但是需要考
科目一通过才能领取。”市民张
辉无奈地说。5日,记者了解到,
今年已经有423个C1驾驶证被
注销。

张辉手里拿着他的驾驶
证,记者看到副页上写着“请于
2012年02月13日前九十日内申
请换领驾驶证”,他告诉记者,他有

司机,平时很少自己开车,有一
天准备开车出门时才发现自
己的驾驶证早已过期,“交警告
诉我要补考科目一,通过之后才
能申请新驾驶证。”

记者通过车管所的工
作人员了解到,驾驶证规定有效
期以后一年内仍未办理新驾
驶证属于注销可恢复状态,司
机需补考科目一才能申请新的
驾驶证,如果超过规定有效期一
年以上仍未换证的,驾驶证则被
注销,司

机需要重新考科目一、二、三。
记者从车管所了解到,截至
目前,已有400多个C1驾驶证
被注销,44000多个驾驶证处在
注销可恢复状态,其中900个C1驾
驶证。通过统计表可发现,不少
可恢复的驾驶证都是E驾驶证。
“E驾驶证就是摩托车驾驶证,
有的人买了车换了驾驶证就不
愿意再来审证了,而60周岁以上
的驾驶员,每年都需要参加一次体
检,这些不来审证的大部分都是

应该一年一审的。”工作人员解
释。

记者了解到,处于注销可恢
复状态中的驾驶证属失效驾
驶证,开车上路将受到200元的罚
款;持有超过有效期一年以上的
驾驶证上路,便被认定为无证驾
驶。“我们也会定期电话通知一
些该来审证的司机,但是由于信
息变化过快,很多电话都打不
通,无法找到当事人。”车管所的
工作人员说。